

Ședința Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R.

In ziua de 11 octombrie 1978 a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român.

Comitetul Politic Executiv a examinat și dezbătut Raportul privind îndeplinirea planului național unic de dezvoltare economico-socială pe primele nouă luni ale acestui an.

Dind o înaltă apreciere realizărilor obținute în această perioadă în îndeplinirea planului, succesele remarcabile înregistrate în dezvoltarea industriei, agriculturii, a celorlalte ramuri ale economiei noastre naționale, Comitetul Politic Executiv a adresat oamenilor muncii din toate domeniile de activitate calde felicitări pentru modul în care îndeplinesc Programul partidului de ridicare a țării pe noi trepte de civilizație și progres. În același timp, Comitetul Politic Executiv a scos în evidență existența, în perioada analizată, a unor neajunsuri și rămăneri în urmă în unele sectoare de activitate economică.

Pe baza sarcinilor rezultate din Consfătuirea de lucru de la C.C. al P.C.R. din ziua de 28 septembrie și, în spiritul indicațiilor cuprinse în cuvântarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, Comitetul Politic Exe-

cutiv a cerut organelor județene de partid, conducerilor unităților economice, ministerelor, celorlalte organe centrale să ia toate măsurile și să acționeze cu toată fermitatea pentru lichidarea neajunsurilor și rămănerilor în urmă, în vederea îndeplinirii integrale a prevederilor planului național unic de dezvoltare economico-socială pe acest an.

In industrie, un accent deosebit se pune pe asigurarea condițiilor pentru îndeplinirea planului producției nete și fizice, prin realizarea prevederilor la fiecare sortiment și depășirea în continuare a producției la utilajele de bază care au asigurată desfacerea la intern și la export sau care contribuie la înlocuirea unor importuri, pe folosirea la întreaga capacitate a mașinilor și instalațiilor, respectarea riguroasă a normelor de exploatare și de întreținere a bazei tehnice existente. O mai mare atenție va trebui să se acorde gospodăririi raționale a metalului și îndeplinirii ritmice a planului la acest important produs pentru a se asigura realizarea cu prioritate a fabricației de utilaje necesare dotării noilor capacități de

● (Continuare în pag. a 4-a)

411 tone cărbune preparat peste planul zilnic

Pentru prepararea de la Coroești, ziua de 10 octombrie a fost o zi deosebit de rodnică, prin depășirea planului la cărbunele pentru coacs și semicoacs. Asigurând o funcționare continuă a instalațiilor de preparare, ei au expediat pe adresa combinatelor siderurgice 411 tone de cărbune peste prevederile zilnice, cea mai mare cantitate fiind încărcată de echipa condusă de Emil Păcuraru din

schimbul maistrilor Alexandru Burișană și Alexandru Laszlo. O contribuție la fel de mare au avut și echipele conduse de Gheorghe Necsoiu și Teodor Faur.

De la începutul lunii, colectivul preparatorilor de la Coroești a depășit recuperarea globală cu 2 puncte, numai la cărbunele pentru coacs și semicoacs depășirea fiind de 1,2 puncte.

Timpul în abataj e mai prețios ca la „ziua“

Pentru a fi bine folosit TREBUIE ASIGURATE TOATE CONDIȚIILE DE LUCRU!

In cele trei trimestre trecute din acest an, colectivul sectorului I al I. M. Bărbăteni nu a reușit să atingă decât rareori cadenta normală a extracției. De la o lună la alta minusul la producția fizică de cărbune a tot crescut, ajungând la circa 20 000 tone. Și în primele zile ale lunii octombrie realizările sînt sub posibilitățile colectivului.

De atunci se muncește mult, dar, din păcate, nu și suficient de bine organizat. Asemenea constatări le-am făcut atît la fața locului, în abatajele sectorului, cît și cu prilejul discuțiilor avute cu muncitorii, maistrii sau cadre tehnice din conducere. În abatajul brigăzii lui Gheorghe Onofrei, în schimbul condus de Vasile Nicola, la o oră după începerea șutului, i-am întâlnit pe mineri, pe unul în galeria de bază, iar alți doi pe căile de acces spre abataj.

— Disponem de un loc de muncă cu condiții foarte bune — ne spunea șeful de schimb. Totuși nu reușim să ne realizăm sarcinile la cărbune din cauză că foarte puțin din timpul efectiv de lucru îl putem utiliza în operații direct productive. Irosim mult timp. Azi, prima oră a

schimbului am pierdut-o pentru a prelungi, cu sprijinul unui lăcătuș, rămas peste program din schimbul I, conductele de aer comprimat. TR-ul este nerevizuit de săptămîni, așa că nu-i de mirare că se defectează și el aproape zilnic. Problema lemnului necesar la susținere ne ține, de asemenea, în loc: e departe, și supradimensionat. De o săptămîni cerem insistent un trolu pentru a ne ajuta în transportul lemnului pe planul inclinat, dar nu ni se satisface cererea. Din partea Lupeniului, cînd primim goale, cînd nu, astfel că nici cel puțin cărbunele nu se evacuează la vreme. Ne-am putea realiza planul și chiar depăși țșor, dacă am avea asigurate condiții bune de lucru și nu am pierde, zilnic mai multe ore.

De la maistrul Ștefan Popa, am aflat că asemenea cauze sînt în loc și alte brigăzi, între care cele conduse de Carol Marton, Nicolae Oprea sau Mihai Hălăușă, din abatajele deservite pe traseul colector de transport de la orizontul 745. De exem-

A. HOFFMAN

(Continuare în pag. a 2-a)

La ultima cotă

In centrul orașului Petrița, constructorii de locuințe au înălțat la ultima cotă primele două scări ale blocului 55, cu 57 apartamente. Este ultimul bloc programat pentru predare în acest an la care constructorii lucrează în ritm intens pentru respectarea termenului de dare în folosință. Participă echipele de constructori conduse de Ioan Gyorgy și Paulina Cojocaru, precum și echipele sosite în sprijinul constructorilor din partea viitorilor beneficiari — oameni ai muncii de la întreprinderile de miniere Petrița și Lonez, precum și de la preparatie.

În pag. a 3-a

Individ -
colectivitate

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXIV, NR. 8120

JOI, 12 OCTOMBRIE 1978

4 pag. - 30 bani

I. M. Paroșeni

De la începutul cincinalului,
brigada lui FRANCISC FAZAKAS a extras peste plan

75 000 tone de cărbune

◆ 15 869 tone de cărbune în 1976, 43 918 tone în 1977 și 15 213 tone în opt luni din acest an ◆ Productivitatea medie realizată — superioară cu 2,75 tone pe post față de indicatorul planificat ◆ Depășirea de plan a fost realizată cu o economie de 7 416 posturi.

Martii, la vremea dintre schimburile I și II, bătrînul șef de brigadă Vinze avea două supărări trecătoare — un copil de-al lui — prîslea —avea mîna în gips, îi va trece însă repede; îl supăra însă și decuplarea programată pentru redistribuirea energiei electrice, care îi ținea în loc pentru vreo jumătate de oră. Pe ortaciilor lui, pe ai lui Kal-

man, Istrate și Fazakas. Un fel de a spune, îl supăra, știa că această măsură contribuie la îmbunătățirea activității lor. O știau și ortaciilor lui Fazakas, care însă nu pierdeau timpul, dimpotrivă cărau cu nădejde material și pentru schimburile următoare. Intrase în șut schimbul „moldovenilor”, dar brigada lui Francisc-baci e o adevărată țară

în miniatură; și olteni, și ardeleni, și moldoveni — cei 50 de oameni alcătuiesc o familie unită, nici n-ar concepe să se despartă. Zice vagonetarul Iosif Dancă:

— La noi, stau numai cei cărora le place munca. De fapt, sîntem împreună de trei ani, de cînd a luat Fazakas brigada. La nemotivate tragem întotdeauna linie sau serie șeful „nu e cazul”.

La Paroșeni s-a întâlnit cu mineritul, acum 9 ani și Mihai Șchiopu. A-bia venise din armată, avea 22 de ani. Acum e

Ion VULPE

● (Continuare în pag. a 3-a)



NUMĂRĂTOARE INVERSĂ PE ȘANTIERELE CONSTRUCȚIILOR DE LOCUINȚE

Azi, pe șantierul din Petroșani, despre

MULTDISCUTATUL BLOC 69

- ◆ Deși s-a ajuns la etajul III, blocul 69 nu este admis la finanțare
- ◆ Cine garantează finalizarea blocului în acest an?
- ◆ Ritmul intens de lucru pe șantier nu schimbă cu mult situația creată

Locuitorii Petroșaniului așteaptă cu viu interes construcția blocului 69, unul din cele mai impozante obiective ce vor îmbogăți urbanistica municipiului. Așa cum va arăta în final el va schimba mult actuala față a orașului.

Conform proiectului, blocul 69 armează să aibă patru tronsoane a câte două scări. Din toate acestea, în lucru se află doar tronsonul AB, cu spații comerciale la parter și șapte nivele (56 apartamente), deși

în plan era prevăzut ca tot în acest an să fie terminat și cel de-al doilea, tronsonul CD, cu magazine la parter plus 10 nivele (80 apartamente). Deci, în total, 136 apartamente. De la început trebuie să precizăm — că despre tronsonul CD nici nu poate fi vorba, în cel mai bun caz, pînă la sfîrșitul anului urmînd să se ridice parterul și trei nivele. Pînă atunci însă întreaga atenție este concentrată spre primul, care în prezent abia se află la etajul al treilea.

Data fiind întîrzierea, ritmul de lucru pe șantierul blocului este intens. Am consemnat marți volumul lucrărilor realizate pînă la ora 15. Din relațiile maistrului Constantin Albu, aflăm că „au fost montate 21 planșee și 18 grinzi, s-au demontat trei diafragme de cofraje metalice, s-au turnat șase mașini de betoane, 8 mc zidărie, 250 mp glet de aracet pentru netezirea pereților de beton, iar pe cele două piste de prefabricate, amenajate pentru acest bloc, au fost turnate 13 planșee și 8 grinzi.

C. IOVANESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

Oă informăm

Brigada artistică a cooperativei „Deservirea” din Lupeni, instructorul actorilor Alexe Corvin de la Teatrul de stat din Petroșani s-a deplasat în mijlocul colegilor de la Vulcan unde atelierul de croitorie din cadrul complexului de servire s-a transformat pentru puțin timp în sală de spectacole. Programul intitulat „Artiști în meserie” s-a bucurat de succes. (C.D.)

Ghizii și colaboratorii atestați, cît și cei ce vor să devină ghizi și colaboratori sînt invitați să se prezinte în ziua de 16 octombrie, orele 12, la Filiala O.J.T. Petroșani. (C.D.)

Oă informăm

